



## **В Воронежской области бывший работник УФСИН обвиняется в приобретении и хранении наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего младшего инспектора второй категории отдела охраны ФКУ «Исправительная колония №2 УФСИН России по Воронежской области», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере). Следствием установлено, в марте-апреле 2014 года бывший младший инспектор второй категории отдела охраны ФКУ «Исправительная колония №2 УФСИН России по Воронежской области» в г. Воронеже приобрел путем присвоения найденное им наркотическое средство-марихуану, и стал хранить его для личного потребления в гараже, расположенном по ул. Луговая пос. Шуберское Новоусманского района Воронежской области. 14 мая 2014 года, в вечернее время, в ходе проведения обыска в его жилище, сотрудниками правоохранительных органов изъято наркотическое средство - марихуана. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794167>